UPAYA KOMUNITAS
[bookmark: _GoBack]Komunitas kita menghargai kerjasama dan kolaborasi kreatif. Kami berusaha untuk menghasilkan, mempromosikan dan melindungi jaringan sosial, ruang publik, karya seni, dan metode komunikasi yang mendukung interaksi semacam itu.

PARTISIPASI
Komunitas kami berkomitmen pada etika partisipatif yang radikal. Kami percaya bahwa perubahan transformatif, baik di dalam individu maupun di masyarakat, dapat terjadi hanya melalui media partisipasi yang sangat pribadi. Kami mencapai melalui melakukan. Semua orang diajak bekerja. Semua orang diundang untuk bermain. Kita membuat dunia nyata melalui tindakan yang membuka hati.

TANGGUNG JAWAB CIVIK
Kami menghargai masyarakat sipil. Anggota masyarakat yang menyelenggarakan acara harus memikul tanggung jawab untuk kesejahteraan masyarakat dan berusaha mengkomunikasikan tanggung jawab kewarganegaraan kepada peserta. Mereka juga harus memikul tanggung jawab untuk melakukan acara sesuai dengan hukum nasional dan lokal.

KESEGERAAN
Pengalaman segera adalah, dalam banyak hal, batu ujian nilai terpenting dalam budaya kita. Kita berusaha untuk mengatasi rintangan yang menghalangi kita dan pengakuan diri batin kita, realitas orang-orang di sekitar kita, partisipasi dalam masyarakat, dan kontak dengan dunia alami yang melebihi kekuatan manusia. Tidak ada ide yang bisa menggantikan pengalaman ini.

DECOMMODIFIKASI
Untuk melestarikan semangat pemberian hadiah, komunitas kami berusaha menciptakan lingkungan sosial yang tidak dilengkapi dengan sponsor komersial, transaksi, atau periklanan. Kita siap melindungi budaya kita dari eksploitasi semacam itu. Kami menolak substitusi konsumsi untuk pengalaman partisipatif.

HADIAH
Kami mengabdikan diri untuk tindakan memberi hadiah. Nilai sebuah hadiah tidak bersyarat. Hadiah tidak merenungkan pengembalian atau pertukaran untuk sesuatu dengan nilai setara.

MENINGGALKAN TANPA JEJAK SAMPAH
Komunitas kami menghormati lingkungan. Kami berkomitmen untuk tidak meninggalkan jejak fisik aktivitas kami di manapun kami berkumpul. Kami membersihkan diri dan berusaha, bila memungkinkan, meninggalkan tempat seperti itu dalam keadaan yang lebih baik daripada saat kami menemukannya.

INKLUSI RADIKAL
Siapapun mungkin menjadi bagian dari AfrikaBurn. Kami menyambut dan menghormati orang asing itu. Tidak ada prasyarat untuk berpartisipasi dalam komunitas kami. Ini berarti siapapun dapat mengambil bagian.

JAGA DIRIKU SENDIRI SECARA RADIKAL
AfrikaBurn mendorong individu untuk menemukan, berolahraga dan mengandalkan sumber daya batinnya.

EKSPRESIKAN DIRI SECARA RADIKAL
Ekspresi diri radikal muncul dari karunia unik individu. Tidak ada orang lain selain individu atau kelompok berkolaborasi yang dapat menentukan isinya. Hal itu ditawarkan sebagai hadiah kepada orang lain. Dalam semangat ini, pemberi harus menghormati hak dan kebebasan penerimanya.

SETIAP SATU MENGAJARKAN SATU
Sebagai komunitas yang mandiri, kami percaya bahwa tanggung jawab menyebarkan budaya kita terletak pada diri kita masing-masing. Kita semua adalah kustodian budaya kita - saat kesempatan itu muncul, kita menyampaikan pengetahuan.
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